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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE
POONCH, STUDENTS' FEED BACK FORM
FOR THE ACADEMIC SESSION 2020-2021.

316 responses
Publish analytics

Name of the Student.

316 responses

Ubaid ur Rehman

R

Mohd imran

Shahbaz Ahmed

Sarfraz Ahmed

Rashad junaid

Sajid HUSSAIN SHAH

Ibrar khan

Khalid Hussain

Uzma amdad

T RN
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Email address

316 responses

Poonch
rashadjanaid123@gmail.com
sajidshah98171@gmail.com
Ibrar078611@Gmail.cim
kahlidhussainsheikh@gmail.com
uzmaamdad@gmail.com
nishatsaleem@gmail.com
triaz1920@gmail.com

Dara dullian teh haveli distt poonch

Contact No.

316 responses

9086580180
9149917941
9622236899
7051413052
6006165461
9086744015

9596610329

7051070810
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Present Semester

316 responses

3rd

1st

Sth

3rd semester

Ist

3rd sem

1st semester

First

5th semester

Class Roll No.

316 responses

47

426

37

399

19
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Gender

316 responses

150

100

50

1(0.391)(0.3%)) (013%)
| |

(L) Copy

144[(45'%6%) 140((44%3%)

0,
Sz /'1’(0.,39.1)(0.39.1)(o.‘sen)(o‘a%)
f i .

ik .

5(1.6°2(0.694)(1,3°9(1.6%) (0.3%

0

F mal

Stream.

316 responses

Arts

Medical

Science

BA

B.A

Arts

ARTS

Medical

Bsc

Feamle Female MALE Mail Male fermale MALE

/
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316 responses

Q. No.2- Teachers' attitude towards students is friendly and helpful.

316 responses

Q. No.1- Teachers complete the entire syllabus well in time,

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Q. No. 3- The evaluation process is fair and unbiased in the college.

316 responses

@ Strongly agree
© Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

7 p\jm/%f =z

|LJ Copy

ID Copy

10 copy
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-No. 4-Teachers' are punctual in the class.

%

316 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree.

Q. No. 5- Teachers come well prepared for the class.

316 responses

@© Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

Q. No.6- The prescribed books /reading materials are available in the
college library.

316 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

GDC poy \)
4

|LJ Copy

7 10 copy

10 copy

W
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Q. No. 7-Reading Room for the students' is available in the college library.  |LJ Copy

316 responses

@ Strongly Agree.
@ Agree

@ Neutral
@ Strongly Disagree

Q. No. 8- Students grievances are redressed/solved well in time. !D Copy

316 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Q. No. 9- The College Campus is accessible to differently abled students. |_D Copy

316 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

o
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Q. No. 10- The class room are spacious, clean and well maintained. |ILJ Copy

316 responses

@ Strongly Agree.
@ Agree.

@ Neutral.
/ @ Strongly Disagree.
A @ Disagree.

Q. No. 11-The college campus has adequate water and power supply. LD Copy

316 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Q. No.12- The office staff and library staff in the college is cooperative LD Copy
and helpful.

316 responses

@ Strongly agree
® Agree

& Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Princi
GDC Poonch (JpK),
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practical/daily life.

316 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Q. No. 14- Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

316 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

Q. No. 15- The syllabus is update and well defined to meet the demand.

316 responses

@ Strongly Agree.
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree.

%\ﬁm %&

Q. No. 13-The objectives of the syllabus are well defined and applicable in Ll Copy

LD Copy

10 copy

f
=
/
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Q. No 16-Play Ground, Girls Room and Boys Room facilities are available |ILJ Copy
in the college.

316 responses

@ Strongly Agree.
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

Q. No. 17- Vehicle Parking and Canteen facilities are available in the LE_] Copy
College.
316 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Strongly disagree
@ Disagree
Q. No. 18- The Teacher provides guidance counselling in academic and [D Copy

non academic matters in/outside the class.

316 responses

@ Strongly Agree.
@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ Disagree

s
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Government Degree College Poonch.

Questions  Responses Settings

32 responses

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary

Who has responded?

biodiversitybani@gmail.com
zakirkalisgdcpoonch@gmail.com
singhranveer64034@gmail.com

mughalrani@icloud.com

nusrat92787@gmail.com

allie.irfan@gmail.com

shahidzafar123@gmail.com

—

H o B

©

Feodback

Question

Individual

Send email reminder

4

GDC Poonc
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profmohdarif@gmail.com

Faculty Name.

32 responses

Dr Syed Zaigham Abbas
Dr. Altaf Hussain Khan
TEHSEEN ABAS KHAN
Atal Bharati

Shahid Zafar

Shehzad Bandey

Fateh Mohammad Abbasi
Dr. Zakir Hussain

Dr Rani Mughal

 Princip
GDC Poonch |
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. Mail address

32 responses

szabbasjnu@gmail.com

altaf.h.iim@gmail.com

abastehseen@gmail.com
atal.raina@gmail.com
shahidzafar123@gmail.com
Shehzadbandey@gmail.com
fmabbasi18@gmail.com
zakirkalisgdcpoonch@gmail.com

Mughalrani@icloud.com

Faculty. [_D Copy

32 responses

6
5 (15.6%)

2 (6.3%) 2 (6.3%)

2 (6.3%)

A3, M3(3. 12(3.1%)B (3. 1%(3. (3. 13(3. 1%(3.71%(3. 33(3,ﬂ3(3.|1"/o‘) d (3.713(3.71%(3.1%) &1 (3.1'.1)(3.‘ “I‘!(?:.| :1’.(3.11'
s :

Arts Assistant Profe. .. Chemistry History Mathematics Science Zo..
Arts ( Hindi ) Associate Prof... Computer Appli... Lecturerin Dep... Persian Shaista Parveen

WA
W’/} o2
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ontact No.

32 responses

9717111965
9596949643
9622357545
9419737305
9971599236
9622270580
9622259780
9419178137

9149875053

1.3yllabus is suitable to the Course/ Programme.

32 responses

[D Copy

@ Strongly agree.

© Agree

& Disagree

@ Neutral

¢

Prinei]
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- The facilities and learning resources available in the institution is adequate for \LJ Copy
effective teaching.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree

@ Neutral.

3. Syllabus is need based. |[;] Copy

32 responses

@ Strongly agree.
© Agree.

& Disagree

@ Neutral.

4. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and |L:| Copy

students.
@ Strongly agree.
@® Agree.
@ Disagree.
- @ Neutral.

RENSTS oL
3!

32 responses
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\

PRI

o

{aazé

GDC Poonch (JpK)

Scanned by CamScanner



>.The course and syllabus has good balance between theory and application. |LJ Copy
32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree

@ Neutral

>

6. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the @ Copy
subject area.

32 responses

@ Strongly agree.
© Agree.Disagree.
@ Neutral.

7.1 am satisfied with the course/syllabus and assessment practices adopted by the |D Copy
institution for evaluting student's performance.

@ Strongly agree.

@ Agree.

© Disagree
/ @ Neutral

43
NEEEERED

32 responses
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K
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institution.

32 responses

9. The College Vision, philosophy and objectives are referred to and reflected in I_D Copy

college decision.

32 responses

32 responses

10. Students are disciplined and respect the staff members. @ Copy

Princip

-1 am satisfied with the overall working environment and practices followed in this |LJ Copy

@ Strongly Agree.
@ Agree.

@ Disagree

@ Neutral.

@ Strongly agree.
@ Aagree.

& Disagree.

© Neutral.

@ Strongly agree.
@ Agree.

© Disagree.

© Neutra.
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- Assessment tests and examinations are conducted well in time with proper ILJ Copy

coverage of all units in the syllabus.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neutral.

12. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as |D Copy
seminar presentation, group discussions and learner's participations.
32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neutral.

13. I have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the @ Copy
syllabus through the meeting of Boards of studies.

32 responses

@ Strongly agree.

@ Agree.
@ Disagree.
@ Neutral.

k%/ Princip
GDC Poench K\ 4

Scanned by CamScanner

A



€€N. a seprate room is available for Teaching Faculty. ILJ Copy

@ Strongly agree
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neuttal.

15. The institute provides enough opportunities for personal and professional growth |D Copy
of teaching faculty.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neutral.

16. Infrastructural facilities such as Teachers' rooms, rest rooms, class rooms,reading LD Copy
rooms toilets, laboratories and Conference Hall are clean and well maintained in the
college.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neutral.

N Paanch 7T ¥y
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Library is well equipped and sufficient num

ber of prescribed books are availablein |l Copy
the library for teachers and students.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree.

@ Neutral.

18. Clean drinking water is available in the whole college. @ Copy

32 responses

@ Strongly agree.
© Agree.

& Disagree. |
@ Neutral.

19. The college organizes varrious career oriented and career opportunities seminars @ Copy
for the students.

32 responses

@ Strongly agree.
@ Agree.

& Disagree.

@ Neutral

Scanned by CamScanner



32 responses

0. Current curriculum having good academic flexibility,

| Copy

@ Strongly agree.
@ Agree.

@ Disagree

@ Neutral,

Scanned by CamScanner



GOVI.DEGREE COELEGE POONEE;
ALUMNI FEEDBACK FORM FOR THE
SESSION2020-2021.

26 responses
Publish analytics

Name of the Alumnus/Alumna.

26 responses

Fateh Mohammad Abbasi
Dr Tabbasam Naz

Shahid Zafar

Gulnaz Chouhan
Mrs Nusrat Koser
Tehseen Abas Khan
Mohd Alyas

Dr.Mahroof Khan

Shet‘uad Bandey
id\'\f‘ato i

C
\O"SOO“C“ W

!
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g
t
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26 responses

Kalaban Mendhar Poonch
Government Degree College Poonch
Kalai, Poonch, J&K

Khanetar Poonch

Present Address of the Alumnus/Alumna.

Assistant Professor Political Science GDC Poonch

W.No. 11. H.No. 371 Mohalla Shankar Nagar, Poonch City

Dara dullian

W.No.17, H.No.253, Mohalla Jernally, Tehsil Haveli, District Poonch, J&K

Qazi Mohra poonch

Contact No.

26 responses -

9622259780

9622276083

9971599236

9596802100

9596843414

9622357545

9797689145

9419234750
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Email ID.

26 responses

Fatehmohammadabbasi@gmail.com
tabassumzoology@gmail.com

shahidzafar123@gmail.com

.
[
4
&
i ‘

gulnazchouhan456@gmail.com
nusrat92787@gmail.com
abastehseen@gmail.com
ma0946235@gmail.com
biodiversitybani@gmail.com
Shehzadbandey@gmail.com

Gender. [l_j Copy

26 responses

20
19.(73.1%)
15
10
5
3 (11.5%) ) 3(11.5%)
0
Female Female Male Male
400
-ng‘.\-
(d\ C
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(c\* g

&
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Name of the Course completed. ILJ Copy

26 responses

¢
6 (23%%)
4
3 (1153411 5%)
2(7.7%)
2 |

1(3.8%) 11(3,8%) R 1(3.8%0)(3,8%1)(3,8%) 1(3.891)(3.891)(3.8%1)(3.8%

0
B Sc. B.A. B.Sc. Bsc
B. Sc. Medical B.Sc (Medical) BA Gra...
Year of Joining the Course. 10 copy

26 responses

3 (11!%) 3 (111%) 3 (11%%)

2(7.7%)

2 (7.72)7.72)(7.7%)

1 (3.v351:(3.B%:(3.8'3-:(3.‘8‘:1-)(3.8%) 1(3.8913(3.8%) 1 (3.18%)
| ‘ |

1

1982 1991 1996 1999 2001 2003 2006 2018

Year of Completion of the Course. IQ Copy

26 responses

5(19.2%

4 (15.4%)

2(77%) 2 (7]7%) 2 (7.7920(7.7%)

1 (3.8%1)(3.8%)

&2

Scanned by CamScanner
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Achievements during College Period.

26 responses

Nothing
Served as president students union

Passed exam with first division

Graduation, inter University volleyball championship, inter College volleyball championship
Co curriculer activities ie singing drama.games etc.

Participated in all activities

Ist. Division

Nss certificate

Ist Division

Current Qualification. @ Copy

26 responses

2

2 (.7%) 2 (.2*@.!7%)

1) (3.13.15(3.1(3.45(3.1(3.4°(3.1(3.1%3.1(3.1 (1f(3 A3.493.8%)F K (3.1 f(-:;.]1=f(3,..1f(-3.1:'(3_..1 (3.1(3.8°

0 A | c S = :
Graduation M. A/M.Phil... M.AB.edNET M.Sc, B.Ed.,... MA B.Ed Ph.D Chemistry
M Phill M.A M.Phil Zoology M.sc Ph.D PhD
(natol
\OP‘ C ﬂr\"\

‘&‘( GD(' M _@Q/Q}W/‘,}\”\ =

GDGC Pooncls (73 K)
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Present Occupation/ Designation.

26 responses

6
5(19.2%)
4
2(7.7%)
2
1(3.81(3,8%) 1 (3.815(3.816(3.8%)
0

Accounts Assistant  Assistant Profess... Associate Professor
Assistant Professor  Assistant Profess. ..

1(3.814(3.814(3.814(3 B1(3 B14(3.B14(3 81¢(3 814(3.8(3.8%

|LJ Copy

I/c Principal Studying
Asst.professor Searching for adm...

Q. No.1- How do you rate the Courses that you have learnt in the College |D Copy

in relation to your current job/occupation.

26 responses

Q. No. 2- Infrastructure and Lab facilities.

26 responses

@ Excellent.

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory.
@ Unsatisfactory.

8 copy
® Excellent
@ Very Good
& Good
@ Satisfactory.
@ Unsatisfactory.
/
o~
_ Princip]
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Scanned by CamScanner




Q. No. 3- Canteen facilities in the college. ILJ Copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q. No. 4- Library facilities in the college. lg Copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good.

@ Good

@ Satisfaclory
@ Unsatisfactory

Q. No. 5- Hostel facilities in the college. [_D Copy

26 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Satifactory

@ Unsatisfactory.

[s]
M T 4 Prfﬁc;\xa.’
GDC Poonch J >K)
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Q. NO. 6- Faculty in the college. L copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q. No. 7- Educational resources. LD Copy

26 responses

© Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory.

Q. No. 8- Admission procedure. LD Copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory.

Princiya!
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Q. No 9- Transport facilities in the college. | Copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory.

Q. No 10- Teaching Standards of the college. 10 copy

26 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfaclory
@ Unsatisfactory.

Q. No. 11- Are you satisfied with present Academic system of the college. |_D Copy

26 responses

30

20 21(80.8%)

10

2 (7.7%)

1 (3.{8%) 1(3.8%)

Fully Satisfied Upto some extant Yes Yes Yes, 100%

/ /

__ Principr!
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Q. No. 12 - Public perception of the Institution. |LJ Copy

26 responses
@ Excellent
@ Very Good
30.8% @Gcac
@ Satisfactory
A @ Unsatisfactory,

Q. No 13- How do you rate the quality and relevance of the courses LD Copy
included in the semester.

26 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory.

Q. No 14- How do you rate the learning experience in terms of their [D Copy
relevance to the real life application.

26 responses

© Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory.

Prindipal
GDC Poonch JypK)
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Q. No. 15- Overall rating of the college.

26 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service -

|ILJ Copy

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Privacy Policy.
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